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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

ΘΕΜΑ:  Όλοι καθ’ ημών και ουδείς μεθ’ ημών 

 

 

Πρόσφατα γεγονότα και ο τρόπος προβολής τους από μερίδα των Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης μας αναγκάζουν να παρέμβουμε και να θέσουμε συγκεκριμένα 

ερωτήματα: 

α) πώς είναι δυνατόν τα Μ.Μ.Ε. να αναπαράγουν ένα παρανόμως ληφθέν βίντεο 

εντός της φυλακής και να το σχολιάζουν δημοσιογράφοι που δεν έχουν την 

παραμικρή ιδέα ούτε για τον χρόνο που αυτό λήφθηκε, ούτε και για τις 

διαδικασίες που ακολουθήθηκαν όταν εμείς, πολύ πριν διαδοθεί, είχαμε 

ανακαλύψει την ύπαρξή του και είχαμε ενεργήσει άμεσα; 

β) πώς είναι δυνατόν οι ίδιοι δημοσιογράφοι που εμφανίζονται ως ¨γνώστες¨ στην 

προηγούμενη περίπτωση, να αγνοούν βασικά στοιχεία όπως η ύπαρξη πέντε 

ξεχωριστών, αυτοτελών Καταστημάτων Κράτησης στο συγκρότημα Κορυδαλλού, 

με αποτέλεσμα να χρεώνουν κάθε συμβάν στο δικό μας Κατάστημα Κράτησης 

όπως έκαναν και με την πρόσφατη απόδραση κρατουμένου από την Κ.Α.Υ.Φ.; 

γ) γιατί τα Μ.Μ.Ε. παρόλο που είναι πάντοτε πρόθυμα να αναδείξουν μικρές ή 

μεγάλες αστοχίες της Υπηρεσίας μας, δεν ασχολούνται σχεδόν ποτέ με τις 

επιτυχίες της αλλά ούτε και με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά οι 

άνθρωποι που υπηρετούν σε αυτή; 

δ) τέλος, ως πότε σε κάθε συμβάν οι συνάδελφοι θα αντιμετωπίζονται ως ύποπτοι 

και θα κινούνται διαδικασίες αυτοφώρου εναντίον τους, όπως έγινε με τους 

συναδέλφους μας από την Κ.Α.Υ.Φ. λόγω της πρόσφατης απόδρασης 

κρατουμένου; 
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Κρατούμενοι καραδοκούν προκειμένου να εκμεταλλευτούν την όποια αδυναμία 

ενός εξουθενωμένου, ολιγάριθμου και ανεπαρκώς εξοπλισμένου προσωπικού. 

Δημοσιογράφοι δεν χάνουν ευκαιρία να μας κρίνουν σκληρά, ισοπεδώνοντας το 

έργο μας για να πουλήσουν τηλεθέαση και ενημέρωση. Ταυτόχρονα,  η Πολιτεία 

την οποία υπηρετούμε καθημερινά με συνέπεια κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες, 

σπεύδει να μας δικάσει ως υπόπτους σε κάθε συμβάν που λαμβάνει χώρα κατά τη 

βάρδια μας. 

 

 Όλοι καθ’ ημών και ουδείς μεθ’ ημών. 

 

 

 

 

 

 

 

  


